Pacuer croumocrn niarnoii 06pasosareasHoii YCJAYTH B MeCsll
o MAZIOY «Jlerexnii cax Ne 14 » (kpyxor «domucoanra») na 01.10.2024 roaa

Oﬁume CBCACHHA V151 COCTABICHHS pacyeTra:

Komuuecetso pereit — 10 venoseka (odyranimo.ior nieckas rpyrnia)

Bpewms onnoro nocewennsi 0,5 yac (4 wac. B mecsi)

KomiyecTo nepconana — 1 My3bIKanbHbIi pyKOBOIUTEN b (BBICIIAS Kar)
Kybarypa ucnonsiyemoro momeuienns 224,2 iy, M

Kybarypa 3nanus 5732 ky6. m

[Torpebnsemas mouoeTs B Mecan = 324 Br

L.

#
Doua sapadornoit naarer: 1049,61 pyo.

- ®own sapaboTHoil nnarsl 3a luac Mys. pyk. 25920/98,78*4 = 1049,61 pyo.

2.
3.

Hauneaenns na sapadoruyio naary 30,2% = 316,98 pyo.
Onaara KOMMYHAILHBLIX Yeayr- 56,55 py6.

oronnenne 86826125 py0./213an./240 * 1u* 4an./5732 kyG. M * 2242 Ky0. M = 26,57py0.
Bogonorpebienune 55.29 py6. * 0,105 ky6.m¢* 10 ven. / 244 *1 u* 4au. = 9,68 py6.
Bojlooredenie  52.49 py6. * 0,105 kyG.m * 10 yen. / 24y *1 gy *4qu.=9.19 pyo.
ocpemenne 8,57 py0.* 0,324 kBt *1%4 an. = 11,11py6.

- Marepnannusie sarparsi- 0 py6.

[puburin, 30% - 426,94 pyo.
Beero sarpar — 1850,08 py6.

1049,61+316,98+56,55 + 426,94 = 1850,08 py6.
Pacxon na 1 yenoseka coctaput
1850.08/10 = 185,01 py®G.
Passep poanreancroil naare cocrasnr 185 pyoJiei

Hamansl ik niaioso-sK0HOMHYECOro o.ea
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